

Поздравительное сообщение

Эстуардо Мартинес Перес
Председатель Общества дружбы
Перу имени Полковника **Ким Чен Ира**,
секретарь Регионального комитета
Латинской Америки и Карибского бассейна
по поддержке объединения Кореи

Сегодня я хотел бы начать свою речь с приветствия братскому корейскому народу и поздравления с 75-летием основания КНДР. Корейская нация имеет более пятитысячелетнюю давнюю историю, признанную всем миром и известную развитием науки и культуры.

По-моему, в течение этих пяти тысяч лет многие люди боролись за развитие Кореи, но только Генералиссимус **Ким Ир Сен** с мудростью победил два крупных империализма: сначала японский, а потом американский, и именно поэтому он пользуется признанием как великий вождь и единственный Президент КНДР.

Создав общепонятные идеи чучхе, Президент **Ким Ир Сен** на всем протяжении руководства революцией народа воплощал и, в частности, в антияпонской вооруженной борьбе и с великим замыслом освобождения Кореи создал народно-революционное правительство в партизанских районах бассейна реки Туман.

После освобождения Кореи войска США заняли территорию Юга Кореи с водоразделом 38-й параллели и расчленили Корейский полуостров.

В ноябре 1946 года во всех уголках Северной Кореи были успешно проведены демократические выборы, в результате чего был организован Народный комитет Северной Кореи, а Полководец **Ким Ир Сен** был избран председателем комитета.

Почти два года спустя, 2 сентября 1948 года в Пхеньяне была принята Конституция КНДР и созвана I сессия Верховного Народного Собрания.

9 сентября 1948 года основана Корейская Народно-Демократическая Республика во главе с великим вождем товарищем **Ким Ир Сеном**. Вначале он работал Председателем Кабинета Министров, а затем – Президентом до тех пор, пока не скончался 8 июля 1994 года.

8 октября 1997 года его сын товарищ **Ким Чен Ир** был избран Генеральным

секретарем ТПК, а в 1993 году – Председателем Государственного Комитета Обороны КНДР. Изменение Конституции, составленной и опубликованной в 1972 году, провозгласило должность товарища **Ким Ир Сена** как «высшую государственную должность», а затем корейский народ оставил пост Президента вакантным с благородной целью, чтобы защитить и отстоять, наследовать и развивать бессмертные идеи и заслуги великого вождя товарища **Ким Ир Сена**. Великий вождь товарищ **Ким Ир Сен** является «вечным Президентом КНДР», что отмечено в начале Конституции.

Великий руководитель товарищ **Ким Чен Ир** сформулировал революционные идеи товарища **Ким Ир Сена** как кимирсенизм, развил их в руководящие идеи эпохи самостоятельности, превратил ТПК в непобедимую революционную партию, пустившую глубокие корни в народные массы, осуществившую монолитное единство и сплоченность. В конце XX века, когда распалась мировая социалистическая система и усиливалось наступление коалиционных сил империализма, пытающихся изолировать и удушить КНДР, он воплотил в жизнь самобытную политику сонгун во всех сферах жизни. Таким образом, отстояв социализм и высшие интересы страны и нации, он возглавил «Трудный поход», форсированный марш, направленный на строительство могучего социалистического государства.

КНДР – самостоятельное социалистическое государство, представляющее интересы всего корейского народа. Власть КНДР принадлежит рабочим, крестьянам, военнослужащим, интеллигенции и различным слоям трудящихся, которые осуществляют свою власть через органы представителей – Верховное Народное Собрание и местные народные собрания всех ступеней.

Государство охраняет интересы и права хозяев государства и общества и с уважением к ним относится. Правительство Республики – представитель прав народных масс на самостоятельность, организатор их творческой способности и деятельности, хозяин, ответственный за жизнь народа, защитник интересов народных масс.

Все государственные органы образуются и работают по принципу демократического централизма.

Корейская Народно-Демократическая Республика базируется на основе социалистических производственных отношений и на базе самостоятельной национальной экономики.

Средства производства – собственность государства и общественных кооперативных организаций, государство в законном порядке защищает частную собственность и гарантирует право на ее наследство.

КНДР считает непрерывное улучшение материальной и культурной жизни народа высшим принципом своей деятельности, а государство обеспечивает всех трудящихся полноценным условием питания, одежды и жилья.

После кончины великого вождя товарища **Ким Ир Сена** великий руководитель товарищ **Ким Чен Ир** возглавил Корейскую Народно-Демократическую Республику до 17 декабря 2011 года.

После кончины великого руководителя товарища **Ким Чен Ира** товарищ **Ким Чен Ын**, обладавший выдающейся руководящей силой, возглавляет Корейскую Народно-Демократическую Республику. Он более развил КНДР в политическом, научно-техническом и военном отношениях и осуществил великое историческое дело строительства самооборонных ядерных вооруженных сил. Он, не страшась любых вызовов, наоборот, принимает решение непрерывно развивать ядерные вооруженные силы для защиты страны собственными силами.

В заключение мне хотелось бы выразить благодарность за предоставление мне возможности написать доклад, посвященный мужественному народу КНДР.

Да здравствует Корейская Народно-Демократическая Республика!

Да здравствует глобальный мир!